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Tisztelt Közgyűlés! 

Ezen elnökségi beszámoló célja, hogy Szövetségünk tagjai áttekintést kapjanak a MOKSZ 

tevékenységéről, az olimpiai év előtti 2024/25. évadról.  

A beszámoló tartalmazza a Szövetségünkben elért legfontosabb eredményeket, a szakmai munka rövid 

bemutatását, valamint ismerteti Szövetségünk szervezésével, szervezeti rendjével és az abban 

bekövetkezett változásokkal összefüggő tényeket. 

 

1. Bevezetés 

Megvan az első téli olimpiai kvótánk! 

A 2025. évi Műkorcsolya és Jégtánc Világbajnokságon elért 8. helyezésével a Pavlova – 

Sviatchenko műkorcsolya párosunk megszerezte Magyarország első olimpiai kvótáját a 2026. évi 

Milano-Cortinában rendezendő XXV. Téli Olimpiai Játékokra. Ez egyszersmind azt is jelenti, hogy 

Pekingben, a szeptemberi pótkvalifikációs versenyen lehetőségünk nyílik arra, hogy egy második 

kvótát is szerezzünk páros műkorcsolyában a milánói téli játékokra, miként jégtánc kettősünk és 

férfi egyéni műkorcsolyázóink is itt küzdhetnek meg a fennmaradt kvótákért. 
 

A rövid- és nagypályás korcsolyázóink olimpiai kvótaszerzésére a 2025/26. évi szezonban lesz 

lehetőség. 
 

Kiemelkedő eredmények 

Short track 

A rövidpályás gyorskorcsolyázók Európa-bajnokságának történetében 2006 óta minden 

alkalommal szerzett érmet, ezen statisztika 2025-ben sem szakadt meg. Sőt, ezt a szezont sem 

zártuk történelmi siker nélkül: Jászapáti Petra Magyarország első női Európa-bajnoka lett 500 

méteren, ezer méteren ezüstérmes lett, miként második helyen végzett a Jászapáti Petra, Bácskai 

Sára Luca, Kónya Zsófia, Sziliczei-Német Rebeka, Somodi Maja Dóra összeállítású női váltó. 

A bakuriani Téli EYOF-ot négy éremmel zárták junior rövidpályás gyorskorcsolyázóink. A Z. 

Molnár Natasa, Kiss-Gebora Flóra, Árendás Mihály, Kun Bence Benedek összetételű váltó 

aranyérmet, Z. Molnár Natasa ezüstöt, Molnár Natasa és Árendás Mihály bronzérmet szerzett. 

Gyorskorcsolya 

Kim Min-Seok gyorskorcsolyázónk a januári összetett Európa-bajnokságon elsőnek futott be 500 

méteren, harmadikként 1500 méteren, nyolcadikként 10.000 méteren, ezzel összetettben a 8. helyen 

végzett. A szezon hat világkupaversenyének végső összesített rangsorában 1500 méteren az előkelő 

6. helyen zárt. Mindemellett új országos csúcsot állított fel minden versenytávon, amelyen elindult 

(500m, 1000m, 1500m, 5000m, 10000m). 

Páros műkorcsolya 

Pavlova Mária-Sviatchenko Alexei páros műkorcsolyázóin a kontinensviadalon 44 századdal 

maradtak le a bronzéremről, az olimpiai kvalifikációs világbajnokságon nyolcadik helyen 

végeztek.  

Az ágazatok sportszakmai beszámolói külön dokumentumban megtalálhatók a közgyűlési 

dokumentumok között. 
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2. Szervezeti működés 

Vezetőség, elnökség 

A MOKSZ Elnökségében az elmúlt szezon során nem történt személyi változás, jelen évadban az 

Elnökség 39 határozatot hozott. 

Egyesületek száma és aktivitása 

A Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség szezon végi tagszervezeti létszáma 41.  

Két új tagszervezetünk az Isport Sportszervező Nonprofit Kft. és a Team Hadalin Sportegyesület, 

három egyesületeknek szűnt meg a MOKSZ tagsága: Savaria Speedskating Team Kultúra és Sport 

Támogató Egyesület, Korcsolyázó Diáksport Egyesület Szombathely, SMA Tender Bt. 

Sportolói alapadatok 

Leigazolt sportolói létszám jelenleg: 1521 

Kiváltott versenyengedélyek száma jelen szezonban: 1165 

Sportdiplomácia 

Szövetségünk sportdiplomáciai jelenléte továbbra is kiemelten fontos számunkra.  

Dr. Elek György, elnökségi tag mind a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetségben (ISU), mind a 

Magyar Országos Korcsolyázó Szövetségben.  

Knoch Viktor, olimpiai bajnokunk az ISU és a MOB Sportolói Bizottságának tagjaként járul hozzá 

a versenyzők szempontjainak érvényesítéséhez. 

A MOB jogi bizottságának tagja alelnökünk, Dr. Fiák István.  

MOB Fair Play bizottsági tag Gór-Sebestyén Júlia műkorcsolya edzőnk és korábbi ügyvezető 

igazgatónk Orendi Mihály.  

A MOB orvosi bizottságának elnöke PhD Dr. Tállay András válogatott csapatorvosunk, valamint 

Prof. PhD Dr. Zima Endre válogatott keretorvos.  

A MOB sportszakmai és sporttudományos bizottság tagja Dr. Telegdi Attila, korábbi 

gyorskorcsolya igazgatónk. 

E pozíciók erősítik hazánk jelenlétét a nemzetközi sportéletben, és hozzájárulnak a sportág 

fejlődéséhez itthon és külföldön egyaránt. 

Sportdiplomáciai siker 

Sajnálatos módon Varnyú Alex rövidpályás gyorskorcsolyázó olimpikonunk biológiai útlevelében 

észlelt atipikus eltérések gyanúja miatt a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség (ISU) 

doppingeljárást indított válogatott sportolónkkal szemben. A 10 hónapos eljárás során a MOKSZ 

szakmai és jogi beadványai értékelésre, majd elfogadásra kerültek, így az ISU fegyelmi bizottsága 

az eljárás végén sportolónkat felmentette a doppingeljárás során ellene felhozott vádak alól, sőt a 

vele szemben támasztott, meglehetősen súlyos, költségigényt is elutasította. 

A sportoló felmentése sportdiplomáciai sikerként is értékelhető – a szakmai és jogi siker mellett. S 

olyan eredményként, amely megmutatta, a MOKSZ következetes munkát végez évtizedek óta, 

amelynek során zsinórmértéket jelent a tiszta, doppingmentes sport. 

Átláthatóság, jogi megfelelés 

Szabályzataink frissítésre kerültek a jogszabályi változások lekövetése és a Kori-Door 

tagnyilvántartó rendszer bevezetése okán.  
 

Frissítés alatt áll a Képzési és Licence Szabályzat, melynek célja, hogy a korcsolya sport területén 

tevékenységet végző szakemberek rögzített szakmai előírások alapján végezzék a rájuk bízott 

feladatokat. Szövetségünk határozott szándéka, hogy a szakmai, műhely és sportágfejlesztési 

programhoz nyújtott támogatást a legszakszerűbben használja fel, ehhez pedig elengedhetetlen 

volt a korcsolya edzői és oktatói licenc bevezetése és szabályozása, felügyelete. Ezen szabályzat 

bevezetésével Szövetségünk el kívánja érni, hogy kizárólag olyan szakemberek dolgozhassanak 

korcsolyaoktatóként, edzőként, akik a licencet kiváltották, továbbá csak és kizárólag olyan 

egyesületek és edzők kapjanak támogatást, akik kizárólag edzői licenccel rendelkező 
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szakembereket foglalkoztatnak. 
 

-  „Kori-door” - adatbázis szoftver  

2024. július 1. óta használjuk a Kori-door platformot, kiváltva a korábbi papíralapú ügyintézést.  

Az online felület jelentősen egyszerűsítette az Egyesületek és a Szövetség adminisztrációját. A 

tagszervezetek, sportolók nyilvántartása, az alapigazolások, átigazolások és versenyengedélyek 

elektronikus intézése immár zökkenőmentesen zajlik a szoftverben. Az elmúlt évben számos 

fejlesztéssel, új funkciók bevezetésével erősítettük a rendszer stabilitását és funkcionalitását. A 

közeljövőben a fejlesztések fő iránya a bírói és edzői adatok integrálása, az automatizálás növelése 

és a rendszer további egyszerűsítése lesz. A közeljövőben tervezzük a bírói és edzői adatok 

integrálását is, amely átfogóbb képet ad a sportszakmai háttérről. 

Nemzeti Sportinformációs Rendszer 

Szövetségünk és Tagszervezetei a Korm. rendelet hatálybalépésével a Nemzeti Sportinformációs 

Rendszer adatszolgáltatását határidőben teljesítette.  

 

Központi projektek 

Edukáció 

A Testnevelési Egyetemen gyorskorcsolya és műkorcsolya szakedzői képzései folytatódtak ebben 

a szezonban is. 2024-ben műkorcsolya szakedző szakon 5 edző tett sikeres államvizsgát. A 

gyorskorcsolya ágazatban nem volt BA végzősünk, mert kimaradt egy évfolyam nem elegendő 

számú jelentkezés miatt. A gyorskorcsolya mesterképzésen 1 gyorskorcsolya edző fejezte be 

tanulmányait.   

A TE levelező rendszerű BA képzésén jelenleg gyorskorcsolyában 3 évfolyamon 11, 

műkorcsolyában 2 évfolyamon 7 hallgató vesz részt a képzésben. A 2024/2025-ös tanév I. félévi 

beiskolázásakor szakítottunk a korábbi elvekkel, és nem szabtuk meg feltételként a jelentkezők 

számára a gyorskorcsolya vagy short track sportolói múltat. Jól érzékelhető tendencia, hogy a BA 

edzőképzés iránt csökken az érdeklődés, holott a szakágak jelentős szakemberhiánnyal küzdenek. 

A probléma kezeléséhez, új perspektívák kialakítására van szükség, melynek kidolgozása 

folyamatban van. 

A 2025-2026-os tanévben is meghirdetésre kerültek már a BA edző képzések, melyre a 

gyorskorcsolya részéről ismét alacsony létszámú jelentkezés érkezett így egyelőre ebben az évben 

nem indítunk képzést. 
 

SAYES  

Végéhez érkezett az Erasmus+ nemzetközi 

safeguarding/gyermekvédelmi együttműködés (SAYES), melyet a 

francia szövetség (FFSG) hívott életre az ISU támogatásával, és 

amelyhez szövetségünk is csatlakozott a holland szövetség (KNSB), a 

francia Colosse aux pieds d’Argile, a Sport & Citizenship szervezetek 

és az Université Claude Bernard Lyon 1 mellett. A többéves 

együttműködés során a nemzetközi projekt keretében kifejlesztett e-learning modul interaktív 

formában segít a sportolóknak felismerni a bántalmazást, megállapítani a határokat és megérteni 

a segítségkérés fontosságát. Az anyagot egyedül és csoportosan is el lehet végezni, akár szervezett 

workshopok keretén belül, ahol szakember bevonásával, beszélgetéssel egybekötve közösen van 

lehetőségük a sportolóknak megismerkedni a modullal. Az anyag magyarul is elérhető 

honlapunkon, és az ISU edukációs felületén 

is. Az együttműködés során elsajátított 

ismeretanyag megosztása érdekében 

honlapunkon létrehoztunk egy 

safeguarding/gyermekvédelmi fület, ahol összegyűjtjük a legfrissebb információkat, hasznos 

linkeket és anyagokat, valamint elérhetőségeket. 
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Elindításra került a MOKSZ új streaming felülete, melyen a megrendezésre kerülő hazai versenyek 

élő közvetítéseit érhette el a korcsolyacsalád, a hozzátartozók, valamint itthoni és külföldi 

érdeklődők, rajongók. A platform a Szövetség és a SolidSport együttműködése keretén belül kelt 

életre, célja a sportágaink további népszerűsítése, valamint a színvonal és elérések növelése, 

igazodva a nemzetközi trendekhez. A 2024/25. évadban 11 hazai verseny került közvetítésre. A 

platform terveink szerint a digitális tartalmak központi csomópontjaként is szolgál majd a 

későbbiekben.  

 

Együttműködő partnereink 

 

2024 őszén megalakult a Magyar Testnevelési és Sporttudományi 

Egyetemen a Téli Sportok csoport, melynek vezetője Dr. Telegdi 

Attila egyetemi adjunktus lett.  

 
 

Magyar Olimpiai Bizottság  

 

Az egy évvel a milánói téli játékok rajtja előtt megtartott sajtótájékoztatón 

Gyulay Zsolt a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke, Schmidt Ádám 

sportért felelős államtitkár és Kósa Lajos MOKSZ elnök is képviseltette 

magát  a további téli sportágak szakági elnökei mellett. Az Olimpiai 

Játékok előtt egy évvel lebonyolított program keretében Burján Csaba a 

MOB-bal karöltve örökbe 

fogadta Olivért, egy albínó 

vadászgörényt, utalva a 

2026-os Milano Cortinai téli 

játékok hermelin 

kabalafiguráira, Tinára és 

Milóra. 
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Kiemelt támogatónk – Porsche Hungária – Seat márka 
 

2024 őszén a Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség és  

a Porsche Hungaria között fennálló együttműködés meghosszabbításra 

került a 2026-os téli olimpiai játékokig. Támogatónk – a SEAT márkát 

képviselve – ez alkalommal is 

jelentős segítséget nyújtott 

Szövetségünknek: 8 vadonatúj 

SEAT Arona gépkocsiból álló flottát 

bocsátott rendelkezésünkre. Ezek a járművek nagyban 

hozzájárulnak a válogatott sportolók és a szakmai stáb 

hatékony felkészüléséhez és mindennapi munkájához. 

 

 

3. Gazdálkodás, támogatások  

 

A MOKSZ 2024-ben állami sportcélú közvetlen támogatásokból, többek között a Nemzeti 

Versenysport-fejlesztési Program által biztosított támogatásból, a Nemzetközi Korcsolyázó 

Szövetség által biztosított működési, fejlesztési, illetve egyéb felkészülési támogatásokból és 

versenyrendezési bevételekből gazdálkodott.  

 

 

 

 

Tagszervezeti támogatások 
 

Az állami sportcélú közvetlen támogatásokból tagszervezeteink részére az ágazati sportigazgatók 

által összeállított sportszakmai kritériumok alapján 87.370.000 Ft műhelytámogatás került 

továbbadásra összesen 21 egyesület részére. 

 

Héraklész Program 
 

2024-ben az NSÜ gondozásában, kötött felhasználású állami sportcélú támogatás segítette a 

Héraklész Program 60 korcsolyázójának fejlődését, melyből felkészülést, edzőtáborokat tudtunk 

finanszírozni. 

 

Nevelőedzői Program 
 

2024-ben 4 fővel bővült a Programban résztvevő edzőink száma, így már 20 tagszervezeti 

sportszakember részesülhetett a Program által biztosított munkabérben. 10 főt a gyorskorcsolya 

ágazat és 10 főt a műkorcsolya ágazat jelölhetett. 

További közvetett állami sportcélú támogatási programok 
 

A sportszakemberek támogatási rendszere, az előző évhez hasonló kereteken belül működött, s 

számos edzőnk részesült havi rendszerességű díjazásban, 2024-25-ös időszak vonatkozásában az 

alábbiak szerint: 

- Kiemelt Edzői Program: 6 fő  

- Kiemelt Utánpótlás Edzői Program: 6 fő 
 

A programokban olimpiai sportágak felnőtt és junior korosztályában meghatározott eredménnyel 

rendelkező legtapasztaltabb, legeredményesebb, legtehetségesebb edzői kerülhetnek 

foglalkoztatásra a szabályzatban meghatározott feltételek alapján. 
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4. Versenyek, események 

Az idény során 47 hazai verseny és esemény került sikeresen megrendezésre a MOKSZ és 

tagszervezetei szervezésében.  

 

 
* Mikulás Kupa, Jász Kupa és Tisza Kupa a ST Magyar Kupa állomásai is voltak egyben. 

 

Versenyek, események 2024/25 FS

FS, ID, 

SY FS-ID ISU

ISU-

MOKSZ MOKSZ SS ST SY Összes

Hazai tesztverseny 1 1 2

Hazai versenysorozat 4 7 11

ISU Bajnokság 1 1

ISU fejlesztési program 1 1 1 3

ISU naptáros nemzetközi verseny 2 5 1 8

Korcsolya-népszerűsítő esemény 1 1 2

Nem verseny jellegű rendezvény 1 2 1 4

Nemzeti bajnokság 2 3 2 2 9

Tagszervezeti verseny 5 1 1 7

Összes 6 1 6 2 2 1 8 15 6 47

Versenyek, események 2024/25 Darabszám

Hazai tesztverseny 2

FS-ID Tesztverseny 1

SY Tesztverseny 1

Hazai versenysorozat 11

Diákolimpia 1. selejtező 1

Diákolimpia 2. selejtező 1

Diákolimpia 3. selejtező 1

Diákolimpia Döntő 1

Junior Divíziós Verseny 1 1

Junior Divíziós Verseny 2 1

Junior Divíziós Verseny 3 1

Magyar Kupa I. 1

Magyar Kupa II. 1

Magyar Kupa III. 1

Magyar Kupa IV. 1

ISU Bajnokság 1

Junior Világbajnokság 1

ISU fejlesztési program 3

ISU DPO Camp 1

ISU ESDP Camp 1

ISU DPO Visiting Coach 1

ISU naptáros nemzetközi verseny 8

Budapest Cup 1

Budapest Trophy 1

Csizmadia Trophy - Danubia Series 1

Jász Kupa* 1

Olympic Hopes - Challenger Series 1

Santa Claus Cup 1

Santa Claus Cup* 1

Tisza Kupa* (Szabó Krisztián Emlékverseny) 1

Korcsolya-népszerűsítő esemény 2

Magyar Korcsolyázás Napja 1

World Ice Skating Day 1

Nem verseny jellegű rendezvény 4

ISU Kongresszus 1

MOKSZ Közgyűlés 1

SAYES Konferencia 2

Nemzeti bajnokság 9

Four National Championships 1

Magyar Bajnokság 2

Magyar Bajnokság - Sprint 1

Országos Bajnokság 3

Országos Bajnokság - Összetett 1

Országos Bajnokság - Távonkénti 1

Tagszervezeti verseny 7

Budaskate Cup 1

DVTK Kelet-Magyarország Kupa 1

DVTK-AVAS Kupa 1

ETO Kupa 1

Jégmadár Kupa 1

Koriovi és Korisuli Kupa 1

UTE Synchro Cup 1

Összesen: 47
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Kiemelt hazai események  

Műkorcsolya és Jégtánc Junior Világbajnokság, Debrecen  

 

A MOKSZ negyedszer nyerte el ezen verseny jogát, 

amivel Franciaországhoz és Németországhoz 

csatlakozhatott a képzeletbeli dobogó harmadik fokán. 

Szövetségünk már 2016-ban is szervezett junior 

világbajnokságot a cívisvárosban a Debreceni 

Sportcentrummal karöltve. A helyszín most is a jeges sportok során többször is bizonyított Főnix 

Aréna és a Debreceni Jégcsarnok volt. A világeseményen a sportág legsikeresebb junior 

versenyzői mérettek meg a magyar közönség előtt, köztük 4 magyar sportoló is. Wilberforce Lily-

Bere Mózes József a 20., Dzsumanyizajozva Polina 21., Vlasenko Aleksei 40. helyen végzett.   

Az eseményen 43 országot összesen 503 fő képviselt, melyből 179 versenyző, 192 csapatokhoz 

tartozó személy, mint edző, csapatvezető stb. és 67 bíró. 

A rendezvényt kiemelkedő érdeklődés övezte, a szombati napon versenyző női egyéni és a páros 

műkorcsolyázók telt ház előtt mutathatták be kűr programjaikat. A közvetítést világszerte nagy 

számban követték az érdeklődők, ami tovább erősítette az esemény nemzetközi visszhangját. 

Szövetségünk kiemelten pozitív visszajelzéseket kapott az ISU, az IMG, valamint a részt vevő 

nemzetek képviselői részéről, akik egyöntetűen méltatták a szervezés színvonalát és a verseny 

hangulatát. 

A junior világbajnokság szervezése során kiemelt figyelmet fordítottunk a fenntarthatóságra és a 

környezettudatosságra. A „10 millió fa” projekt keretében 100 facsemete ültetésére került sor, 

ezzel is hozzájárulva a zöldebb jövőhöz. A welcome ajándékok kiválasztásánál is érvényesítettük 

a fenntartható szemléletet: magbonbon formájában ültethető egynyári növényeket, egyedi 

kézműves magyar termékeket, műanyag flakonok helyett üvegkulacsokat, valamint ÖKO 

bambuszból készült ajándékot is biztosítottunk a résztvevők számára. 

A JVB nagyköveti programja rendkívül sikeresen működött, Regőczy Krisztina, Sallay András és 

Hoffmann Nóra személyes jelenlétükkel és aktív kommunikációjukkal nagyban hozzájárultak az 

esemény népszerűsítéséhez. Megtisztelte eseményünket jelenlétével több hazai sportdiplomáciai 

képviselet, számos sportvezető és szakmai partner. 

A Főnix Aréna kerengőjén változatos és érdekes programok várták a látogatókat: a „Sportoló 

Nemzet” kezdeményezés, szektorlabda kipróbálási lehetőség, valamint különböző kiállítók és 

standok is megjelentek. Ezek között szerepelt a Gondosóra program, a Visit Debrecen turisztikai 

standja, a Jobbadni Nonprofit Kft. Diaconia márkája, az Anteprima JVB-logóval ellátott, prémium 

olasz ruházati termékeket mutatott be, míg a Hunskate saját standján a közönség vásárolhatott JVB 

és HUNSKATE logóval ellátott ruházati és egyéb termékeket.   

 

 

World Ice Skating Day 2024 – Korcsolyázás Világnapja 
 

A Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség (ISU) 

által életre hívott Korcsolyázás 

Világnapjának központi főeseményének 

Magyarországot kérték fel, miután 2023-ban 

elnyerte a Best World Ice Skating Day 

Award díjat, elismerve a sportág 

népszerűsítéséért tett innovatív és inkluzív 

kezdeményezést.  
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A nemzetközi rendezvény célja a közösségépítés, 

a sport és a korcsolyázás szeretetének ünneplése 

volt, amely minden korosztály és tudásszint 

számára kínált programokat az egyedülállóan szép 

Városligeti Műjégpályán. Látványos korcsolya 

sportági és parahoki bemutatók, családi 

programok, szórakoztató játékok, ingyenes 

korcsolyaoktatás, élménykorcsolyázás Kori 

kutyával és izgalmas nyereményjátékok mellett a 

kilátogató több mint 5000 részvevő együtt 

élvezhette a korcsolyázás örömét. Mindezt megfűszereztük Champs on Ice vetélkedővel, ahol a 

nyári és téli olimpikonok, olimpiai bajnokok, paralimpikonok és siketlimpikonok csapatai 

versenyeztek a jégen. Az esemény keretében sajtónyilvános VIP fogadásra is sor került, amelyen 

a sport és a közélet meghatározó szereplői vettek részt.  A rendezvény különleges pillanata volt, 

amikor a Magyar Olimpiai Bizottság és a Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség (MOKSZ) 

vezetői tiszteletüket tették a téli olimpiai játékokon érmet szerzett magyar korcsolyázók 

márványtábláinál, méltó módon emlékezve a sportág kiemelkedő alakjaira. Továbbá 

megtekinthető volt Regőczy Krisztina és Sallay András világhírű jégtánc kettős ikonikus 

versenyruháiból rendezett különleges kiállítás is. 

 

2.22 – Magyar Korcsolyázás Napja 
 

2025-ben is országszerte ünnepeltük a Magyar Korcsolyázás Napját két 

központi eseménnyel, Budapesten a Városligeti Műjégpályán és 

Debrecenben zajlott edzőink és sportolóink közreműködésével, miként 

tagszervezeteink is e nap alkalmából több helyszínen bemutatókkal és 

korcsolyázást oktatással várták az érdeklődőket. Köszönjük 

mindazoknak, akik hozzájárultak sportágaink népszerűsítéséhez és 

Magyarország első téli olimpiai érmének méltó megemlékezéséhez.  

 

Budapest Trophy - ISU Challenger Series  
 

Immár negyedik alkalommal került be a limitált számú ISU Challenger 

versenyek sorozatába. A Budapest Trophy kiemelt eseménye a nemzetközi 

versenynaptárnak, melyen a versenyzők értékes ranglistapontokat 

gyűjthetnek, illetve technikai minimum pontszámokat szerezhetnek. A 

Vasas Jégcentrumban rendezett verseny két részből tevődik össze, a 

seniorok Challenger versenye, míg a juniorok versenye ISU naptáros 

nemzetközi versenye. A háromnapos megmérettetésen közel 400-an 

érkeztek: 4 kontinens 31 országának 144 versenyzője sorakozott fel. A 

visszajelzések alapján a korcsolyázók és edzőik évről évre szívesen térnek vissza Budapestre, 

nagyra értékelve a lebonyolítást és a magas színtű szervezést. 
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Olympic Hopes (ORV) – ISU Challenger Series 
 

Több, mint 14 ország 230 versenyzője részvételével került megrendezésre a 2024-25. évi 

Olimpiai Reménységek Versenye. Az idei ORV kétszeresen kiemelt versenynek számított, hiszen 

junior C-D korcsoportban kizárólag a Visegrádi Négyek utánpótláskorú versenyzői kerültek 

megmérettetésre, míg junior A-B és felnőtt kategóriákban egy háromállomásos Challenger Series 

versenysorozat részeként került megrendezésre, melynek köszönhetően a V4 országok versenyzői 

lehetőséget kaptak Európa legjobbjaival – például a hollandokkal, olaszokkal és franciákkal – 

összemérni felkészültségüket. Külön jelentőséggel bírt, hogy a 

világkupákon (World Tour) nem induló felnőttkorú sportolók is 

versenyezhettek a szezon ezen időszakában. A nemzetközi 

együttműködés és a versenysorozat eredményeként magasabb szintű 

versenyzési lehetőséget biztosítottunk a magyar válogatott és a 

Visegrádi Négyek számára, ugyanis a nyugati mezőny megjelenésével 

nem megszokott ellenfelekkel és esetenként erősebb versenyzőkkel 

kerültek megmérettetésre, mely hozzájárult a junior világkupákra 

történő sikeres felkészülésükhöz. 

 

Csizmadia Trophy – ISU Danubia Series  
 

Az idei szezonban ISU Fejlesztési Programja által támogatott versenysorozat, a Danubia Series 

részeként tért vissza Debrecenbe a Csizmadia Kupa. A Danubia Series a 

junior C-D kategóriák számára kiemelt versenyzési lehetőséget biztosított, 

emellett a junior E-F és junior B kategóriák versenyzői jégre léphettek, a 

háromnapos megmérettetésen így 9 ország több, mint 200 versenyzője állt 

rajthoz. Junior C korosztályban az összetettben legeredményesebb magyar 

lány és fiú versenyzők elnyerték a Csizmadia Ferenc vándorserleget. 

Családja és korábbi sporttársai részvételével egy emlékfutam keretén belül 

megemlékeztünk a debreceni születésű, nyáron elhunyt Szabó Krisztiánról is. 

 

ISU Fejlesztési Programok 
 

Rövidpályás Gyorskorcsolya Fejlesztési tábor 

Ősszel megrendezésre került az ISU Fejlesztési Programja által támogatott tábor második 

felvonása, melynek célja a régió és a baltikum junior korcsolyázóinak fejlesztése. Az első 

alkalomhoz képest megnövekedett létszámmal és edzőpartnerek bevonásával került 

lebonyolításra a tábor, a magyarokkal együtt összesen 71 korcsolyázó készült, 3 csoportban. 

Ezalkalommal az első junior világkupa előtt volt lehetősége a külföldi versenyzőknek és junior 

válogatottunknak közösen készülni, mely meg is mutatkozott az eredményekben, ugyanis többen 

egyéni csúcsokat futottak, illetve 4 érmet is nyertek. A jeges felkészülés mellett, erőnléti és sprint 

edzésekkel bővült a 10 napos tábor programja, valamint két szakmai előadással az elméleti 

továbbképzésre is került fókusz, így a hosszútávú sportolói felkészítésről (Long-Term Athlete 

Development, csak edzőknek) és a versenyek alatti táplálkozásról is tanulhattak a tábor 

résztvevői.  
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Gyorskorcsolya Fejlesztési tábor – Inzell 
 

A program célja a junior és neo-senior gyorskorcsolyázók nemzetközi elit szintre való 

fejlődésének támogatása volt közös edzések szervezésével. Kiemelt figyelmet fordítottak a kisebb 

sportolói bázissal rendelkező országok közötti együttműködésre, egy kölcsönös fejlődést segítő 

program keretében. Az edzőtábor átfogó, többszintű fejlesztést kínált, amely technikai edzéseket, 

erőnléti tréningeket, kerékpáros és utánzó gyakorlatokat, táplálkozási ismereteket és regenerációs 

technikákat is tartalmazott, továbbá személyre szabott képzést kaptak, külön hangsúlyt helyezve 

az egyéni készségek fejlesztésére. Az elméleti előadások és edzések szintén pozitív 

visszajelzéseket kaptak, hozzájárulva a sportolók és edzők hosszú távú fejlődéséhez. A program 

végén rendezett nemzetközi versenyen a résztvevők többsége egyéni csúcsokat ért el.  

 

Szinkronkorcsolya ’Visiting Coach’ 
 

A szinkronkorcsolya szakágban is sikeres lett pályázatunk, így 2025 májusában Pascal Denis 

kanadai szinkronkorcsolya és jégtánc edző látogatott el Budapestre, a magyar szinkronkorcsolya 

csapatokhoz. A program keretében 3-4 napos időintervallumban napi 4-5 óra jeges edzésen, 

illetve szárazföldi edzésen foglalkozott a korcsolyázókkal és az edzőkkel. A részvevő junior és 

senior korosztályú csapatokból 4 korcsolyázó és 2 edző, illetve a kisebb korosztályú csapatok 

edzői is részt vehettek a táborban az ország minden tájáról.  

Elsődleges cél volt a skating skills, a szinkronitás, egységesség és lendületes korcsolyázás 

fejlesztése, valamint az emelések és egyéb kiegészítő látványelemek elsajátítása. Az edzőknek 

lehetőségük volt személyes konzultációra a szakemberrel. Az edzők számára a folyamatos 

továbbképzés egyelőre nem megoldott, így ez a program kiváló lehetőséget biztosított 

korcsolyázóink és edzőink fejlődéséhez, a hatékonyabb és eredményesebb munkavégzéshez, új, 

friss ismeretek megszerzésére egy nemzetközileg elismert szaktekintélytől. 

 

ISU Junior Ösztöndíj  
 

Az ISU fejlesztési programjának keretében meghirdetett Junior Skater Scholarship pályázaton 

egy magyar páros műkorcsolyázó kettős, egy jégtánc kettős, valamint egy short track versenyző 

nyerte el az ösztöndíjat. Az ösztöndíj célja, hogy elősegítse azon sportolók fejlődését, akik 

képesek lehetnek nemzetközi szinten is versenyképes teljesítményre, valamint az ISU versenyein 

és az olimpiai játékokon való kvalifikációra. 

 

IOC Ösztöndíj 
 

A MOKSZ javaslatára, a MOB felterjesztése alapján a Nemzetközi Olimpiai 

Bizottság „Olympic Scholarships for Athletes Milano Cortina 2026” elnevezésű 

ösztöndíját nyerte el Ignateva Mariia-Szemko Danijil jégtánckettős, Bödei Bálint 

gyorskorcsolyázó, valamint Szigeti Dóra, Schönborn Melinda, Major Dominik, 

Csizmadia Márk rövidpályás gyorskorcsolyázóink. 
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Kommunikáció és PR  
 

MOKSZ marketing- és médiakommunikációs csapata a 2024–2025-ös szezonban átfogó 

kommunikációs munkát végzett a nemzeti és nemzetközi versenyekhez kapcsolódóan. A Hunskate 

hivatalos felületein összesen 61 eseményről történt aktív tájékoztatás, kiemelt figyelmet fordítva 

a sportág népszerűsítésére és az elért eredmények bemutatására. 
 

 

A weboldal tartalmainak frissítése mellett a közösségi médiában is jelentős aktivitást mutattunk. 

Emellett a kommunikációs feladatok részeként kreatív tartalmak – arculati elemek, fotók, videók, 

kisfilmek – készültek az eseményekhez kapcsolódóan. Különféle tartalomgyártási projektek is 

megvalósultak, mint például sportolói fotózások, versenyzői interjúk, ad-hoc jellegű kisfilmek, 

valamint általános és tematikus prezentációk, beszámolók készítése. 
 

Az általános kommunikációs feladatokon túl külön kiemelendő a 2025. évi Műkorcsolya és 

Jégtánc Junior Világbajnokság, mint kiemelt saját rendezésű esemény, amelynek volumenéből és 

komplexitásából adódóan a média csapat bővítése vált szükségessé. A rendezvény alatt 

működtetett kommunikációs csatornák a hivatalos weboldal (www.hunskate.hu/wjch2025.hu) 

mellett a két fő közösségi platformon futottak: 
 

JVB Instagram oldal:  

1011 követő  

119 poszt 

442 történet 

147.700 elérés 

10.900 aktivitás 

 

Facebook esemény: 

356 visszajelzés 

120+ poszt 

 

Közel 300 sztori. 

 

 

Köszönetnyilvánítás 

 

Ezúton köszönjük minden támogatónknak, partnereinknek, sportolóinknak, a szülőknek, 

sportszakembereinknek az együttműködő egyesületeknek, partnereinknek, önkénteseknek és 

munkatársainknak az egész éves odaadó munkát, kitartást és elkötelezettséget. Köszönjük, hogy részesei 

vagytok közösségünknek, építsük együtt tovább a korcsolyasport jövőjét! 


